
Анкета для обучающихся  

АУ «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом  

             

№ п/п Вопрос Результат  

 

1 Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о 
деятельности образовательной организации, размещенной на информационных стендах в 

АУ «ЮКИОР» 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть замечания к информации, 
размещенной на стенде) 

 

 Нет (не удовлетворен)  

2 Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности АУ «ЮКИОР» размещенной на его официальном сайте в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» и социальных группах? 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть замечания к информации, 

размещенной на стенде) 

 

 Нет (не удовлетворен)  

3 Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью (возможностью доехать до колледжа 

на общественном транспорте, наличие парковки)? 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

4 Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий, 

лабораторий и спортивных сооружений? 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

5 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений колледжа? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

6 Удовлетворены ли Вы качеством работы отдела медицинского обеспечения спортивной 
подготовки? 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

7 Удовлетворены ли Вы организацией питания в колледже? 
 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

8 Удовлетворены ли Вы условиями проживания в общежитии? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

9 Удовлетворены ли  Вы доброжелательностью и вежливостью работников колледжа, 

обеспечивающих непосредственное оказание услуг (преподаватели, тренеры, 

инструкторы, воспитатели)? 



 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

10 Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями между студентами и преподавателями? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

11 Удовлетворены ли Вы уровнем профессиональной подготовки преподавателей? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

12 Удовлетворены ли Вы уровнем качества полученных Вами знаний? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

13 Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных услуг в колледже? 

 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

14 Пользовались ли Вы в колледже образовательными услугами с использованием 

электронного обучения и дистанционных образовательных технологий? 

 Да   

 Нет   

15 Удовлетворены ли Вы образовательными услугами с использованием электронного 

обучения и дистанционных образовательных технологий? 

 Да (полностью удовлетворен)  

 Частично (Удовлетворен, но есть небольшие замечания)  

 Нет (не удовлетворен)  

16 Готовы ли Вы рекомендовать АУ «ЮКИОР» родственникам и знакомым? 
 

 Да   

 Возможно   

 Нет   

 


